

一封家书

周伟男

亲爱的爸爸、妈妈：

你们好！当你们看到这封信时，肯定很惊讶吧？因为，这是我人生中第一次给你们写信。时间就像柳絮般飘落，……转眼间，我在你们的精心抚养下长大了，就像是一只风筝，越飞越高，越飞越远了。但始终有根“线”牵引着我，那就是你们对我的爱。我时常会想起一家人在一起的温暖、感动和惬意，我们幸福之家是我永远挂念的归属。

“慈母手中线，游子身上衣。临行密密缝，意恐迟迟归。谁言寸草心，报得三春晖。”我就是那个在离家两千多公里上班的“游子”。今年6月是全国第十七个“安全生产月”，单位组织了各种形式的“生命至上，安全发展”为主题的活动，进行安全宣传教育。公司请来了晋中市消防支队的老师为我们讲解了消防安全的重要性。用一个个真实的事例告诉我们遇到危险该如何处理，如何逃生。同时还组织观看了2016年重大安全事故宣传片，尤其是天津港特大安全生产事故让无数幸福家庭瞬间破碎，让无数遇难者家属沉浸在失去亲人的悲痛之中。安全重于泰山，有了安全才会有幸福。妈妈，您为我织的那件毛线衣，虽然已经小的穿不上了，但至今我还保存着，我记得，那是您亲手一针一线精心为我织的，毛衣上的一针一线都有您的汗水和一个母亲独有的慈爱和挂念。尽管它算不上名贵、说不上华美，但对于我来说，却是母亲送给自己孩子最珍贵的礼物。妈，谢谢您！给了我天底下最温暖的母爱……

“父爱如山，巍峨持重”，父爱亦是沉默、安静的爱，在其背后，却常给人无言无名的感动！爸爸，这么多年来，在外奔波，经历了许多坎坷和磨难，往日坚挺的脊梁也日渐微曲，您开始有了白发，您的脸上也逐渐出现了皱纹。刹那间，我发现，爸爸老了。爸爸辛苦了，您永远是我心中那棵参天大树。

人总要学会长大，我在这儿工作的很快乐，我在领导、同事、朋友的关心帮助下逐渐成长，我不再是从前那位乳臭未干的小孩，此刻我已是一位有责任有担当的男子汉了。爸妈，请你们不要担心我，挂念我，我会时刻把安全牢记心中，在社会的大舞台上拼搏、努力……超越自我。爸、妈，你们要注意身体！

祝爸妈永远幸福年轻，事事顺利。